BapwuanTt 8
KontposbHas padota Nel (temsr 1-5)

3agava 1. JlaHbl BEpIINHBI TUPAMUIBI AI.AZ A3A4

A YNZ), A% Yo Z,), A(Xs Yai ), Ad(Xy Yy Z,) - Haiiru: 1) syrpennnii yron
NpY BepIINHE Al B TPEYT'OJIbHUKE ALAzAzw 2) ioniaab rpaHu ALAZAS, 3) 00beM nupaMHIBI
AAAA,;

AG-L3, A(B8 -3, A(20,-2, A4L0).

3anaua 2. Jlans Bepumnb A(Xl; yl), B(XZ; y2)1 C(X3; y3) TpeyronabHuka. Haiitu: 1)

ypasuenue croporsi AB ; 2) ypasrenue meanansi, nposenennoii u3 epumusl C ; 3) ypasHenne
BBICOTBI, IIpoBeaeHHoit n3 Bepmubl C ; 4) ypaBHeHHe IpsaMoii, mpoxosieii uepes sepimny C
napamnensHo cropone AB.

A(-8; 4),B(4; -2),C(7; 2).

3agaya 3. Jaust sepummmb: AL(X11 Y Z1)a Az(xz; Yo, Zz)a A3(X3; Y3 Zs) A4(X4; Yar 24)

nupaMuel. Haiitu: 1) ypaBHEHHE TUIOCKOCTH, TIPOXOISILCH Yepe3 BEpPIIUHEI AL, Az’ As; 2) yron
MEXIy pedpoM ALAA U TPAHBIO AL Az A3; 3) ypaBHEHHE BBICOTHI, IPOBECHHOM M3 BEPILIHHBI A4 Ha

rpaHb AL Az A3; 4) ypaBHEHHE TIOCKOCTH, TPOXOISIICH Yepe3 BEPIIHHY A4 MapajuIeTbHO TPaHH

AL Az A3; 5) ypaBHEeHME TIPAMOIA, POXOAAIIEH Yepe3 BEPIINHY A2 napajuiebHO pedpy /AiA4

AG -1, A@B8 -3, A(20,-2), A4LO).

3anaua 4. Haiitu npenensl GpyHKIMIA, He M0I63ysAch NpaBuaoM Jlonuras.
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3agaya 6. Haitru npezen ¢ momoupio npasuia Jlomurans [im
X — +oo X

3auaqa 7. [IpoBecTu moHOE Kccaen0BaHUE JaHHON (QYHKIIMK U IIOCTPOUTD €€ rpaduk

KontposbHas pabota Ne2 (temsr 6-9).

3agaua 1. Haiitu neonpeeneHHble HHTErPABL

1 tg? x dx dx
a)-[ cos’ x IQ/T r) [ xsindxx; r)Ix +4x% +3x

7). j COS3X cos4xdx

3agava 2. Haiitu 06beM Tena, 06pa3oBaHHOIO BpaiieHueM Bokpyr ocu Ox

(GuUrypsl, orpaHUUYEHHON JIMHUAMH Y=~/ 2X wu y=x.

3agaua 3. Haiitu o6mee pemrerne (06muit maTErpan) anphepeHIHaTbHOro YpaBHEHUs IEPBOro

nopsiaka: Y +2Xy = 2x3y.

3auaqa 4, Jano nuHeliHoe HeoaqHopoaHOoe audhepeHInaIbHOe YPaBHEHHE BTOPOTO MOPSIKA C
MOCTOSHHBIMU K03 punmenTamu. HaiiTu yacTHOE peleHue, yIOBICTBOPSIONIEe YKa3aHHBIM HaYallbHbIM
YCIIOBUSIM.

y" =3y =x+cosx, y(0)=0, y'(0)=-

3agava 5. Haiitu 06nacTh cXOAMMOCTH ATa; Z( )



